## Gronauer Kerbeburschen



28. Schoppeturnier am 01. Mai 2024

Liebe Sportfreunde,

die Gronauer Kerbeburschen veranstalten am 01. Mai 2024 auf dem Gronauer Sportgelände ihr

## 28. Schoppeturnier.

Das Turnier wird auf dem Kleinfeld ausgetragen. Es werden pro Mannschaft 5 Feldspieler plus Torwart eingesetzt. Die Zahl von 10 Spielern pro Mannschaft sollte nicht überschritten werden. Wenn Ihr an diesem Turnier teilnehmen möchtet, bitten wir Euch den nachfolgenden Anmeldungsbogen auszufüllen und an folgende Adresse zu schicken/einzuwerfen (oder perE-Mail: mail@gronauer-kerbeburschen.de).

Gronauer Kerbeburschen Kirchstraße 1 61118 Bad Vilbel-Gronau (Briefkasten am Eingang des Gemeindehauses)

Die Anmeldung sollte spätestens am 24.04.2024 vollständig ausgefüllt bei uns vorliegen. Die Startgebühr beträgt 50,-•EUR und kann ausschließlich am Turniertag entrichtet werden.

Wir möchten Euch darauf hinweisen, dass dies nur eine vorläufige Anmeldung ist. Ihr erhaltet eine finale Zusage im Laufe der Woche vor dem Turnier. Dies hat den Grund, dass es in den vergangenen Jahren leider einige negative Vorkomnisse gab. Mannschaften können auch noch am Turniertag und während dem Turnier ausgeschlossen werden. Das Mitbringen von eigenen Speisen und Getränken ist strengstens untersagt und kann ebenfalls zum Ausschluss aus dem Turnier führen.

Für Rückfragen steht Euch Miguel Thonemann (Mobil: 0152 56944736) zur Verfügung:

## Anmeldung zum 28. Schoppeturnier am 01. Mai 2024

Name der Mannschaft:					
Ansprechpartner:					
Adresse:					
E•Mail:					
Telefon:					
Vor-und Nach	nname von:				
Spieler 1:			Spieler 2 :		
Spieler 3:			Spieler 4 :		
Spieler 5:			Spieler 6 :		
Spieler 7:			Spieler 8 :		
Spieler 9:			Spieler 10 :		
Ort, Datum:					
Unterschrift Spielführer:					
Einverständni	serklärung				
jede Art von V	erletzungen, a	bhanden geko	mmene Gege	talter (Gronauer Ke enstände und Besch emacht werden ka	nädigungen an
Name der Mar	nnschaft:				
Spielführer:					
Ort, Datum:					
Unterschrift:					
Turnierleitung	:				
Ort, Datum:					
Unterschrift:					
Gronauer Kerbeburschen				www.gronaue	r-•kerbeburschen.de

Gronauer Kerbeburschen Kirchstraße 1 61118 Bad Vilbel-Gronau (Briefkasten am Eingang des Gemeindehauses)

www.gronauer-•kerbeburschen.de mail@gronauer-•kerbeburschen.de